
 

3.9 εκ. ευρώ μέσω ΕΣΠΑ για την κατασκευή σύγχρονου δημοτικού 

σχολείου στην επέκταση Σ. Σταθμού 

- Υπεγράφη η σύμβαση για το έργο υψηλών προδιαγραφών που επιλύει στεγαστικά 

προβλήματα πολλών ετών 

- Στο νέο κτήριο θα μετεγκατασταθεί το 8ο Δημοτικό Σχολείο 

«Κάνουμε πράξη τη δέσμευσή μας: με πρόγραμμα και σχέδιο, αξιοποιούμε κάθε χρηματοδοτικό 

εργαλείο, προκειμένου να αναβαθμίσουμε τις σχολικές μας υποδομές και να δημιουργήσουμε ασφαλή, 

λειτουργικά και ενεργειακά αποδοτικά σχολεία. Το νέο Δημοτικό στην Επέκταση Σ. Σταθμού θα καλύψει 

ένα διαχρονικό αίτημα της τοπικής κοινωνίας και θα βελτιώσει αισθητά το εκπαιδευτικό περιβάλλον για 

τα παιδιά μας» τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης, Ιωάννης Ντούμος, στη διάρκεια υπογραφής της 

σύμβασης από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Χρήστο Μπογιατζή  και από εκπρόσωπο 

της αναδόχου εταιρείας.  

Ο λόγος για την κατασκευή μέσω ΕΣΠΑ ενός σύγχρονου Δημοτικού Σχολείου στην Κατερίνη, 

συμβατικής αξίας: 3.969.389,43 ευρώ με Φ.Π.Α., στην επέκταση του Σιδηροδρομικού Σταθμού, όπου θα 

μετεγκατασταθεί το 8ο Δημοτικό Σχολείο. 

Σχολείο πρότυπο 

«Αποτελεί ένα ακόμα σημαντικό βήμα στον εκσυγχρονισμό των σχολικών μας υποδομών. 

Δημιουργούμε ένα πρότυπο, σχολικό κτίριο που συνδυάζει ποιότητα, ασφάλεια και ενεργειακή απόδοση. 

Με την ολοκλήρωσή του, σε διάστημα 24 μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, το 8ο Δημοτικό 

θα αποκτήσει έναν νέο, πλήρως εξοπλισμένο χώρο που ανταποκρίνεται στις ανάγκες της εποχής» 

διευκρίνισε ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, Χρήστος Μπογιατζής.  

Η ταυτότητα της νέας σχολικής μονάδας 

Η νέα σχολική μονάδα, δυναμικότητας 200 μαθητών, θα διαθέτει φωτοβολταϊκά πάνελ, αποθηκευτικούς 

χώρους, επαρκείς αίθουσες διδασκαλίας και γραφεία για τους εκπαιδευτικούς, αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων, βιβλιοθήκη και όλες τις εξυπηρετήσεις για τα άτομα με αναπηρίες. Ο αύλειος χώρος θα 

περιλαμβάνει χώρο στάθμευσης, χώρους άθλησης, αστικό εξοπλισμό και πολύ πράσινο. Ο σχεδιασμός 

του κτηρίου βασίζεται στις αρχές της βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής και της εξοικονόμησης 

ενέργειας, ενώ έχει ληφθεί υπόψη η εφαρμογή των αρχών της προσβασιμότητας για όλους. 

Η χρηματοδότηση 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021 - 2027» 

και είναι ενταγμένο ως υποέργο με α/α «1» της Πράξης «Ανέγερση Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης στην 

Π.Ε. «Επέκταση Σιδηροδρομικού Σταθμού» (Μετεγκατάσταση 8ου Δημοτικού Σχολείου)» με κωδικό ΟΠΣ 

6017602 στον άξονα προτεραιότητας 4Α «Προώθηση της Κοινωνικής Συνοχής στην Κεντρική 

Μακεδονία – Παρέμβαση του ΕΤΠΑ». Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και έχει εγγραφεί στο ΠΔΕ με κωδικό εναρίθμου: 2025ΕΠ00870013 

και η σχετική πίστωση είναι εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό του Δήμου Κατερίνης στον 

Κ.Α.Ε: 02.10.61.7341.002 (Α.Λ.Ε. 02.170.3170103002). 


